

“7A-疫” 嚴難盡-全 “護” 武裝
影片內容口白文字稿-(5)

護理師:7A 你好，敝姓林

啊～

學姊，20 要入病人

護理師：病人來囉！

護理師：20 喔！今天第二套 COVID-19 negative，
等一下會挪出來到 18-2 喔！

護理師：好！OK！

專科護理師:7A 你好！

是，你說哪一床？COVID-19 弱陽性？

好，謝謝！

學妹，那一床報 COVID-19 弱陽性喔！

護理師；蛤！什麼！哪一床？

護理長：對不起，對不起把你吵醒，我是護長，我們負壓隔離室
轉出來的病人，剛被驗出來是 COVID-19 弱陽性！感
控要我們所有照顧他的三班主護，因為我們沒有配戴
N95，先自我居家隔離，那我們單位，包含 NP，目前有
7 位需要隔離，拜託，我想請你今天先提早到單位上
班，讓小夜先把班交給你，然後這個病人轉到 5E3，我
要讓他直接回去居家隔離，那謝謝喔！謝謝喔！

護理師：媽媽現在不能回家，要在醫院待很久。

護理師之子：媽媽你要去哪裡？

護理師：你的跆拳道比賽媽媽沒辦法去看。

護理師之子：那你明天不來看我跆拳道比賽了。

護理師：媽，我不回去了，我的病人冠狀病毒陽性啦！為了大家
安全，我在宿舍自我隔離晚上就不回去了，好，掰掰！

盛望徽主任：各位同事，因為疫情的關係，我們病房也會收治疑似 COVID-19 病人，那在請各位同仁注意好自己的健康並做好必要的防護，那也是因為因應疫情，目前也會在科會，就會用視訊的方式來舉辦，那如果各位同事在雲端可以有一些問題來提出討論，或者是到我們的主討論室裡面，提出相關的一個問題，那在此謝謝各位同仁這段時間的辛苦。

護理長：我們是急診後送病房，主要收治急診暫留病人，每天忙碌的步調，其實和急診差不多，每當感控醫師打電話通知病房，要入住疑似 COVID-19 的病人時，轉頭立刻通知同事，讓我非常感動的是，任何一位要這樣接新病人的同事，都只有一個回答，好的！然後，馬不停蹄地去備物了，這個疫情目前看不到終點…每位單位同仁，都依職堅守在崗位上，大家都認知到這份工作的任務，其實責無旁貸，抗議的路要走遠，需要靠團隊，每個在單位，甚至在醫院內的小小尖兵們，其實心裡都有共識，面對看不見的敵人，不能掉以輕心，很感謝 7A 病房所有同仁的互相幫忙，大家齊心協力，杜絕防疫缺口。